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		4ο ΕΠΑ.Λ. Αθήνας: Το σχολείο του ΚΟΣΜΟΥ... 

Είμαστε ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ αλλά ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ ΜΑΖΙ!!! 

ΤΣΙΛΛΕΡ & ΡΩΣ 1, ΑΘΗΝΑ, Τ.Κ. 11144, Τηλ.: 210-2114078, FAX: 210-2114750, mail@4epal-athin.att.sch.gr

>> ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2023-2024

>> ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 2023-2024

>> Μνημόνιο Ενεργειών για τη διαχείριση Πυρκαγιών, Ακραίων Καιρικών Φαινομένων, Τεχνολογικών Καταστροφών και ΧΒΡΠ περιστατικών 2023-2024

> ΕΠΙΠΕΔΑ ΤΙΤΛΩΝ: Απολυτηρίων και Πτυχίων

	
Τομέας Πληροφορικής:

# Φυλλάδιο στα Ελληνικά 
# Brochure of Informatics (English)
# Brochure Informatique (Français)



	
Τομέας 
Δομικών Εργων
 Δομημένου Περιβάλλοντος
 & Αρχιτεκτονικού Σχεδιασμού:
Ελληνικά & English



	
Τομέας
Διοίκησης & Οικονομίας
Ελληνικά



	
Τομέας
Εφαρμοσμένων Τεχνών
Ελληνικά








	
Erasmus Plus 4ου ΕΠΑ.Λ. Αθήνας


	
Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑ.Λ. (ΜΝΑΕ)


	
Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας 2022-2023




	
ΣΗΜΑ Αειφόρου Σχολείου 2016-2019


	
2ο ΒΡΑΒΕΙΟ στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό "Βραβείο Αειφόρου Σχολείου" 2012-13


	
2ο ΒΡΑΒΕΙΟ στον 8o και 6ο Διαγωνισμό Ελληνόφωνων Εκπαιδευτικών Ιστότοπων EduWebAwards (2016-2018 και 2012-14). 










	Η Ιστοσελίδα μας
	Τομείς - Ειδικότητες
	Όραμα-Σκοπός
	Ιστορία & Πλεονεκτήματα
	Διοίκηση & Εκπαιδευτικοί
	Υλικοτεχνική Υποδομή







Η Ιστοσελίδα μας



Σκοπός της σχολικής μας ιστοσελίδας είναι να "ζωντανέψει" με τη χρήση σύγχρονων ψηφιακών τεχνολογιών το πρόγραμμα σπουδών του Επαγγελματικού Λυκείου και να αναδείξει τις εξωδιδακτικές δραστηριότητες των μαθητών, μαθητριών και εκπαιδευτικών μας που εμπλούτισαν το πρόγραμμα αυτό και παράλληλα άνοιξαν το σχολείο μας στην κοινωνία και και στην εκπαιδευτική κοινότητα συνεργαζόμενοι με κάθε βαθμίδα εκπαίδευσης, δημόσιους και ιδιωτικούς οργανισμούς μέσα από περιβαλλοντικές και κοινωνικοπολιτισμικές δράσεις και προγράμματα.

Η ιστοσελίδα μας δημιουργήθηκε το Μάρτιο του 2012 σε Joomla 1.7, αναβαθμίστηκε σε Joomla 2.5 το Δεκέμβριο του 2013 και από το Νοέμβρη του 2015 πήρε τη νέα της responsive μορφή σε Joomla 3.5 με τρέχουσα έκδοση την 3.9 από 1-11-2018, ώστε να συμβαδίζει με την ευρεία χρήση των φορητών ψηφιακών συσκευών (όπως tablets, iPads, κινητά τηλέφωνα κ.λπ.) από τα μέλη της ευρύτερης εκπαιδευτικής κοινότητας.

 

Στο πλαίσιο της εφαρμογής της Αρχής Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων των ατόμων που εμφανίζονται σε πολυμεσικό υλικό της ιστοσελίδας μας, υπάρχουν έντυπες υπογεγραμμένες βεβαιώσεις που φυλάσσονται στο αρχείο του σχολείου μας: Έντυπο γονικής συγκατάθεσης για ανάρτηση φωτό ή βίντεο στην σχολική ιστοσελίδα σε Word και PDF. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Ασφαλή Πλοήγηση στο Διαδίκτυο. 



Δημιουργήστε μαζί μας στο BLOG: ekfrasi4epal.blogspot.gr

ΕΠΑ.Λ.: Ένα Λύκειο με προοπτική:







    
        
                    

            







 








Τομείς - Ειδικότητες

Τομείς - Ειδικότητες και Επαγγελματική Προοπτική

2019-2024

	
Ενημερωτικό Φυλλάδιο: Τομείς, Ειδικότητες, Πανελλήνιες 


	ΑΦΙΣΑ ΤΟΜΕΩΝ 4ου ΕΠΑ.Λ. Αθήνας σε jpg, pdf και docx
	
Από το σχολικό έτος 2015-2016 λειτουργούν στο σχολείο μας οι παρακάτω Τομείς & Ειδικότητες:




	
Α. Ομάδα Προσανατολισμού

Τεχνολογικών Εφαρμογών:

	
Β. Ομάδα Προσανατολισμού

Διοίκησης & Οικονομίας:

	
Γ. Ομάδα Προσανατολισμού

Γραφικών Τεχνών

& Καλλιτεχνικών Εφαρμογών:


	
Τομέας
Πληροφορικής 
Ελληνικά  & English

	
Τομέας 
Δομικών Εργων
 Δομημένου Περιβάλλοντος
 & Αρχιτεκτονικού Σχεδιασμού:
Ελληνικά & English

	
Τομέας
Διοίκησης & Οικονομίας

	
Τομέας
Εφαρμοσμένων Τεχνών Ελληνικά



				


 

	
Εγγραφές στο 4ο ΕΠΑ.Λ. Αθήνας και Επαγγελματικές Επιλογές






 

	
ΕΠΑ.Λ.: Ένα Λύκειο με προοπτική










    
        
                    

            







Το Υπουργείο Παιδείας αναγνωρίζοντας τη σημασία της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ) στηρίζει ουσιαστικά τη λειτουργία του Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) αναβαθμίζοντας το ρόλο του με  μια σειρά νομοθετικών ρυθμίσεων.

Σε συνέχεια αυτών των αλλαγών και προκειμένου να γίνει η  δημοσιοποίηση και ανάδειξη της νέας δομής του ΕΠΑ.Λ στην εκπαιδευτική κοινότητα και στο ευρύ κοινό,  δημιουργήθηκε ανάλογο υλικό προβολής.

Το οπτικοακουστικό μήνυμα δίνει πληροφόρηση σχετικά με τις  θεσμικές  αλλαγές που έχουν πραγματοποιηθεί σε επίπεδο δομής του προγράμματος σπουδών στο Επαγγελματικό Λύκειο, ενημερώνει για τη διεύρυνση της πρόσβασης των αποφοίτων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και για την εφαρμογή του Μεταλυκειακού Έτους- Τάξης Μαθητείας.

	
Ενημέρωση Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων 2016: "ΜΙΑ ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΛΥΚΕΙΑ"




 

Το Επαγγελματικό Λύκειο - ΥΠ.Π.Ε.Θ






    
        
                    

            






  



Μαθητεία Αποφοίτων ΕΠΑ.Λ.







    
        
                    

            













    
        
                    

            







 

	Ενημέρωση για την ΕΠΑΝΙΔΡΥΣΗ ΤΟΜΕΩΝ-ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΕΠΑ.Λ. στις 9-6-2015: Φυλλάδιο και Αφίσα Επανίδρυσης Τομέα Γραφιστικής









Όραμα-Σκοπός

Όραμα - Σκοπός

Μαθητές & Μαθήτριες του Σήμερα,

Παγκόσμιοι Πολίτες & Επαγγελματίες του Αύριο:

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ Βελτιώνουμε το Παρόν, Χτίζουμε το Μέλλον...

Το σύνθημά μας: "ΣΚΕΨΟΥ - ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ - ΜΠΟΡΕΙΣ - ΧΑΜΟΓΕΛΑ!!!"
έχει δημιουργηθεί από τους μαθητές/τριές μας σε graffiti σε 4 ΓΛΩΣΣΕΣ στους τοίχους του σχολείου μας!

		

	

	

	

	

	

	

	

	

	






 

 







Ιστορία & Πλεονεκτήματα
 


Ιστορία, Πλεονεκτήματα & Ιδιαιτερότητες

Ιστορική πρωτιά

Το σχολείο μας ήταν το πρώτο Τεχνικό Λύκειο της Αττικής που ιδρύθηκε με τις ειδικότητες Καλλιτεχνικών Σπουδών και ήταν η συνέχεια της Σχολής Δοξιάδη που μετεξελίχθηκε στη Θ' Μέση Δημόσια Τεχνική Σχολή.

	1979 Ξεκίνησε τη λειτουργία του ως 4ο ΚΕΤΕ Αθηνών στην οδό Χερσώνος 8 στο Λυκαβηττό
	1984 Mεταστεγάστηκε στην οδό Σκαραμαγκά 5, απέναντι από το Αρχαιολογικό Μουσείο Αθηνών και επιλέχτηκε για να λειτουργήσουν για πρώτη φορά, και μόνο στα σχολεία αυτά, οι ειδικότητες Συντηρητών Έργων Τέχνης και Πληροφορικής
	1987 Mετονομάστηκε σε 4ο ΤΕΛ Αθηνών και λειτούργησε με τις ίδιες ειδικότητες, εκτός αυτής των Ηλεκτρολόγων. Στις ειδικότητες αυτές το σχολείο είχε εξαιρετικές επιδόσεις με αποτέλεσμα το ποσοστό επιτυχίας στις Πανελλαδικές εξετάσεις για την είσοδο στα ΤΕΙ να ξεπερνά το 60%.
	1998 Mεταστεγάστηκε στην οδό Τσίλλερ και Ρως 1, στα Πατήσια. Την ίδια χρονιά, σύμφωνα με το νόμο 2640, μετονομάστηκε σε 4ο ΤΕΕ Αθηνών
	2007 Mετονομάστηκε σε 4ο ΕΠΑ.Λ. Αθηνών.
	
2012 Έλαβε διάκριση (4η θέση) στο «Βραβείο Αειφόρου Σχολείου» 


	2013 Έλαβε τη 2η θέση στο «Βραβείο Αειφόρου Σχολείου» με έπαθλο 3 μαθητικές υποτροφίες στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και τη 2η θέση στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Ελληνόφωνων Εκπαιδευτικών Ιστοσελίδων και επιμέρους Βραβεία και Επαίνους για τη συμμετοχή μαθητών/τριών μας σε Διαγωνισμούς.
	2015-2016 Έλαβε την Πιστοποίηση "Σήμα Αειφόρου Σχολείου" για την τρι


Μοναδικότητα και συγκοινωνιακός κόμβος

Στο 4ο και 5ο Διαμέρισμα Δήμου Αθηναίων δεν υπάρχει άλλο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ. Ειδικότερα, στην περιοχή από το κέντρο της Αθήνας μέχρι τα Άνω Πατήσια που λειτουργούμε σήμερα δεν υπάρχει κανένα άλλο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ που να καλύπτει την ειδικότητα Γραφικών Τεχνών και να διαθέτει δικά του άριστα εξοπλισμένα εργαστήρια και εκπαιδευτικό προσωπικό για τη συγκεκριμένη ειδικότητα - το πιο «κοντινό» ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ με τη συγκεκριμένη ειδικότητα βρίσκεται στη Νέα Φιλαδέλφεια. Επιπλέον, η πλειονότητα των μαθητών/τριών του σχολείου μας προέρχεται από περιοχές σε μικρή απόσταση από το σχολείο μας και οι υπόλοιποι έχουν πρόσβαση σε όλα τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς (τρένο, λεωφορεία, τρόλεϊ) καθότι το σχολείο μας βρίσκεται σε συγκοινωνιακό κόμβο.

Πολιτισμικός κόμβος και Ασφαλές περιβάλλον

Η λειτουργία του σχολείου είναι υποδειγματική. Συγκεκριμένα, λειτουργούμε σε ένα ασφαλές και δημιουργικό περιβάλλον πολυπολιτισμικής σύμπνοιας και ομόνοιας, όπου εκπαιδευτικοί και μαθητές/τριες από τουλάχιστον δέκα διαφορετικές χώρες αλληλεπιδρούν καθημερινά, ανταλλάσσοντας εμπειρίες και μαθαίνοντας στοιχεία από διαφορετικές κουλτούρες, δημιουργούμε δηλαδή τον παγκόσμιο πολίτη-επαγγελματία του αύριο. Αυτό το σκοπό μας επιτυγχάνουμε με συνδυασμένη επιλογή Διαπολιτισμικών Δράσεων για ανάπτυξη των διαπολιτισμικών δεξιοτήτων εκπαιδευτικών, γονιών και μαθητών/τριών, εξωσχολικών εκπαιδευτικών προγραμμάτων, περιβαλλοντικών και κοινωνικών δράσεων και εθελοντικών δραστηριοτήτων.

Μοντέλο σχολικής μονάδας

Όλα τα παραπάνω καθιστούν το σχολείο μας όαση στο χώρο της ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ καθότι στην πράξη αποδεικνύεται ότι αυτό το μοντέλο σχολείου (κάθετη σχολική μονάδα που δεν είναι ενταγμένη σε σχολικό συγκρότημα, με δικά της σχολικά εργαστήρια στους τομείς Εφαρμοσμένων Τεχνών Πληροφορικής, Δομικών Εργων Δομημένου Περιβάλλοντος και Αρχιτεκτονικού Σχεδιασμού, Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών), λειτουργεί άριστα μέχρι σήμερα και βελτιώνεται διαρκώς με δικούς της πόρους με την ελάχιστη δυνατή επιπλέον επιβάρυνση για το Δημόσιο.

 Για αυτό το λόγο, με την καινούργια δομή και οργάνωση του Νέου Τεχνολογικού Λυκείου, ευελπιστούμε να επανέλθουν οι ειδικότητες Συντηρητών Έργων Τέχνης και Σχεδιαστών Εσωτερικών Χώρων του τομέα Εφαρμοσμένων Τεχνών που καταργήθηκαν με Π.Δ. του 2008, ώστε ο τομέας αυτός να είναι ολοκληρωμένος - καθότι διαθέτει τόσο τις κατάλληλες υποδομές και εργαστήρια, όσο και το έμπειρο και κατάλληλα εκπαιδευμένο ανθρώπινο δυναμικό.

Οικονομικοί Πόροι & Δραστηριότητες

Από το 2003 το 4ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ Αθηνών λειτουργεί ως πιστοποιημένο Κ.Σ.Ε. (Κέντρο Στήριξης Επιμόρφωσης) Α' Επιπέδου για την επιμόρφωση εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στα πλαίσια της Πράξης «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών για την αξιοποίηση και εφαρμογή των Τ.Π.Ε. στην διδακτική πράξη».

 Το 2010 αναβαθμίστηκε σε πιστοποιημένο Κ.Σ.Ε. Β' Επιπέδου και μέχρι το τέλος του σχολικού έτους 2011-2012 λειτούργησαν δύο προγράμματα καθημερινά τις απογευματινές ώρες. Το Μάρτιο 2013 εγκρίθηκαν τρία προγράμματα για την επιμόρφωση Β' Επιπέδου: Δασκάλων, Φιλολόγων και Φυσικών. Μέσω των λειτουργικών εξόδων των προγραμμάτων επιμόρφωσης εξασφαλίζουμε επιπλέον υλικό εξοπλισμό και γραφική ύλη για τη λειτουργία του σχολείου.

Με πρωτοβουλία των εκπαιδευτικών μας από το 2000 μέχρι σήμερα, αξιοποιήσαμε στο έπακρο τους πόρους που μας διατέθηκαν από τη συμμετοχή μας σε προγράμματα του ΕΠΕΑΕΚ (Λαέρτης, Οδύσσεια, Εικονικές Επιχειρήσεις, Δαίδαλος, Θερινά σχολεία, Τεχνομάθεια). ?Χτίσαμε? τα εργαστήριά μας από την αρχή και με προσωπική εργασία των εκπαιδευτικών μας τα συντηρούμε, τα αναβαθμίζουμε και τα εμπλουτίζουμε διαρκώς ώστε να διασφαλίζουμε τα πιο σύγχρονα μέσα εκπαίδευσης για το μαθητικό δυναμικό μας και όλα τα απαιτούμενα ψηφιακά μέσα διοικητικής υποστήριξης με την ελάχιστη δυνατή επιπλέον επιβάρυνση για το Δημόσιο.

Η πρωτοβουλία μας για συμμετοχή στο πρόγραμμα «Βραβείο Αειφόρου Σχολείου» αποτελεί μια μικρή ένδειξη των προσπαθειών μας για συνεχή βελτίωση:

	διαρκή αυτοέλεγχο για μείωση των λειτουργικών μας εξόδων με αντίστοιχη μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων και ταυτόχρονα
	διαρκή βελτίωση των συνθηκών εκπαίδευσης και εργασίας.


Προσόντα εκπαιδευτικών

Τα ήδη αυξημένα τυπικά προσόντα των εκπαιδευτικών μας: μορφωτικό επίπεδο, παιδαγωγική κατάρτιση, διδακτική και επαγγελματική εμπειρία, συγγραφικό έργο και διακρίσεις, βελτιώνονται διαρκώς με τη συμμετοχή τους σε επιμορφωτικά προγράμματα, μεταπτυχιακές σπουδές, δεύτερα πτυχία χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση για το Δημόσιο αλλά συχνά με προσωπικά έξοδα των ίδιων των εκπαιδευτικών και μέσω υποτροφιών.

Εθελοντική πρωτοβουλία εκπαιδευτικών

Στόχος μας: η συνεχής βελτίωση της επίδοσης εκπαιδευτικών, μαθητών/τριών και γονέων/κηδεμόνων μέσω: α) διαθεματικών προσεγγίσεων, β) μεταφοράς γνώσης μεταξύ διαφορετικών ειδικοτήτων και 
 γ) συνοχής και ομαδοσυνεργατικής προσέγγισης.

 Μετά την κατάργηση των επίσημων Προγραμμάτων Διδακτικής Στήριξης και εκτός από τη Δράση 2 Ενίσχυση της Ελληνομάθειας, πολλοί εκπαιδευτικοί μας, εθελοντικά και ανιδιοτελώς, προσφέρουν τις εκπαιδευτικές τους υπηρεσίες σε μαθητές/τριες που φοιτούν ή είχαν αποφοιτήσει στο και από το σχολείο μας χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση για το Δημόσιο.

 Επιπλέον, καθιερώσαμε την ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ και τη συμμετοχή στη Δράση 4 «Επιμόρφωση μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας». 

Καμία κενή ώρα 



Στις περιπτώσεις απουσίας ή έλλειψης εκπαιδευτικού, έχουμε καθιερώσει τις «Ώρες Δημιουργικής Απασχόλησης» όπου οι μαθητές και μαθήτριες:

α) παρακολουθούν εκπαιδευτικές ταινίες εγκεκριμένες από το ΥΠΔΒΜΘ 

β) προπονούνται στην επιτραπέζια αντισφαίριση ή στο κλειστό γυμναστήριο

γ) απασχολούνται στα εργαστήρια ΗΥ.





Σύνδεση με την τοπική κοινωνία

Mε τη Δράση 7 «Σύνδεση Σχολείου και Κοινότητας: Εκπαίδευση αλλοδαπών & παλιννοστούντων γονέων & κηδεμόνων» συνδέουμε το σχολείο μας με την τοπική κοινωνία.
Με επισκέψεις μας σε Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις, Γυμνάσια, με ετήσιες εκθέσεις σε πολιτιστικά κέντρα και σχολικά συγκροτήματα ενισχύουμε τους δεσμούς μας με την τοπική κοινωνία

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να περιηγηθείτε στην ιστοσελίδα μας


Όλα τα παραπάνω έχουν σαν αποτέλεσμα τα αυξημένα ποσοστά επιτυχίας των μαθητών και μαθητριών μας στα Α.Ε.Ι.

 








Διοίκηση & Εκπαιδευτικοί

Διοίκηση & Εκπαιδευτικοί

2023-2024

	
Διοικητικό Προσωπικό:




ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ:  Κοτσαβασιλειάδου  Αναστασία, ΠΕ11 Φυσικής Αγωγής

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ: Δριμυλή Αικατερίνη, ΠΕ86 Πληροφορικής

	
Εκπαιδευτικοί:




Δείτε και 'Εργα Εκπαιδευτικών 

	 	Επώνυμο	Όνομα	Ειδικότητα	 
	1	 ΚΑΡΥΔΗΣ	ΣΠΥΡΟΣ	ΠΕ01	ΘΕΟΛΟΓΟΙ
	2	ΑΞΑΟΠΟΥΛΟΣ	ΙΩΑΚΕΙΜ	ΠΕ89.01	ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
	3	ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ	ΗΛΙΑΣ	ΠΕ11	ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
	4	ΒΑΛΩΜΕΝΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ	ΠΕ81	ΠΟΛ.ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ-ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
	5	ΔΡΙΜΥΛΗ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΠΕ86	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
	6	ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ	ΕΥΓΕΝΙΑ	ΠΕ80	ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
	7	ΚΟΤΣΑΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	ΠΕ11	ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
	8	ΜΠΑΖΙΝΑ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΠΕ89.01	ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
	9	ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ	ΠΕ89.01	ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
	10	ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ	ΑΝΔΡΙΑΝΗ	 	 
	11	ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΕ86	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
	12	ΠΑΠΑΟΙΚΟΝΟΜΟΥ	ΚΑΛΛΙΟΠΗ	ΠΕ03	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΙ
	13	ΠΑΣΧΟΥ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	ΠΕ86 & ΠΕ04.01	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΦΥΣΙΚΟΣ
	14	ΠΟΝΤΙΚΗ	ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ	ΤΕ01.13	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ Η/Υ
	15	ΠΥΡΟΜΑΛΗ	ΙΩΑΝΝΙΚΗ	ΠΕ89.01	 ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
	16	ΣΑΡΑΦΙΑΝΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΕ02	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
	17	ΣΙΜΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΑ	ΠΕ06	ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
	18	ΣΚΛΑΒΟΥΝΑΚΗΣ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ	ΠΕ80	ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
	19	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΙΑ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ	 	 
	20	ΤΡΙΓΚΑΤΖΗ	ΕΛΕΝΗ	 	 
	21	ΤΣΟΠΕΛΟΓΙΑΝΝΗ	ΔΗΜΗΤΡΑ	ΠΕ04.01	ΦΥΣΙΚΟΣ


Ανθρώπινοι Πόροι Παρελθόντων Ετών

 








Υλικοτεχνική Υποδομή

Υλικοτεχνική Υποδομή



	
Σχολικό Εργαστήριο Φυσικών Επιστημών


		

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	






Εργαστήρια Πληροφορικής:

	
"ΚΟΜΒΟΣ"

	
Εργαστήριο "LINUX"


		

	

	



		

	

	

	

	




	
Εργαστήριο "ΛΑΕΡΤΗΣ"

	
Εργαστήριο "ΜΝΗΣΤΗΡΕΣ"


		

	

	



		

	

	

	






Εργαστήρια Εφαρμοσμένων Τεχνών:

	
 Ελεύθερου Σχεδίου

	
 Η/Υ Γραφιστών


		

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	



		

	

	

	

	

	

	

	






	
Φωτογραφίας


		

	

	

	

	

	

	

	

	

	






 

	
Αίθουσες Διδασκαλίας


		

	

	

	

	

	

	






 

	
Χώροι Αθλοπαιδιών

	
Επιτραπέζια Αντισφαίριση


		

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	



		

	

	

	

	






 

	
Κλειστό Γυμναστήριο

	
Κυλικείο


		

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	



		

	

	

	






 

	Επιτροπή Ελέγχου Κυλικείου 2016-17: Εκπ/κοί: Καραδήμος Σ. & Κουρεμπανάς Γ. και ο πρόεδρος του 15μελούς μαθητικού συμβουλίου Μαχμούτ Νουρελντίν.
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	Επιλέξτε κείμενο της ιστοσελίδας για ανάγνωση στα Ελληνικά






	



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ



		
ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2023-2024


	
Σχέδιο Αντισεισμικής Προστασίας 2023-2024


	
Μνημόνιο Ενεργειών για τη διαχείριση Πυρκαγιών, Ακραίων Καιρικών Φαινομένων, Τεχνολογικών Καταστροφών και ΧΒΡΠ περιστατικών 2023-2024 




	
Ενημερωτικό Φυλλάδιο: Τομείς, Ειδικότητες, Πανελλήνιες


	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ, ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 2023-2024
	
Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων

	
Καταστατικό Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων_2023-24


	
Εκλογές Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 2023-2024









ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ



		
Αναλυτικά Προγράμματα Σπουδών, Διδακτέα Ύλη & Οδηγίες 2020-2021


	
Εγγραφές – Μετεγγραφές – Φοίτηση & Αξιολόγηση Μαθητών









	

Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑ.Λ.


	Ο θεσμός του Συμβούλου Καθηγητή
	Σχέδια Δράσης Σχολείων
	Το Σχέδιο Δράσης του 4ου ΕΠΑ.Λ. Αθήνας







	






	






	ΟΛΕΣ OΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΑΙΝΙΕΣ ΜΑΣ ΣΤΟ ΚΑΝΑΛΙ YouTube ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ!  Δείτε περισσότερα εδώ...






	ΕΠΑ.Λ.: Ένα Λύκειο με Προοπτική
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